

Словенія - діамант Європи. Від Альп до Адріатики Від 775 (€) євро, 8 днів

Солотвино - Мара - Бирсана - Будапешт - Цельський замок - Цельє - Велика Планина - замок Блед - Блед (гора Стража - оз. Бохінь - НП Триглав) - водоспад Перічник - оз. Ясна - перевал Вршич - водоспад Бока - Любляна - (Постойна Яма) - Адріатичне море (Піран - Трієст - Копер) - Марибор - Чоп

У вартість входить

Комфортабельний мікроавтобус за маршрутом-мікроавтобус 21 місце;
Проживання в готелях 3*-4*-При двомісному розміщенні*;
Харчування - сніданки у готелях;
Експерсії за програмою;
Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Проїзд до Солотвино / з Чопа;
Обов'язкове медичне страхування; самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон
Обіди, вх.квитки, додаткові експерсії;
Сіті-такс, податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі
Доплата за одномісне розміщення.

День 1, Солотвино - Мара - Бирсана – Будапешт

Збір групи на вокзалі Солотвино о 09:00, посадка в мікроавтобус. **Радимо скористатись потягом № 013К "Київ-Солотвино", № 028 "Чоп - Київ (квитки на потяг можна придбати у нас)**

Проходження кордону Україна - Румунія (при умові вчасного відкриття даного пункту - новий пункт пропуску: Біла Церква - Сігету Мармацієй). Відвідування одного з найкращих монастирів в Румунії - жіночого монастиря у Бирсані (вхідний квиток 5 євро). Огляд каскадів різних Румунських водоспадів у с. Мара. Обід по маршруту у фореельному господарстві (оплачується додатково). Переїзд у Будапешт. Поселення в готель. Для бажаючих вечірня експерсія до замку Вайдахуняд. Ніч у готелі в Будапешті.

День 2, Будапешт - Цельський замок – Цельє

Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд у Словенію. Зупинка біля монастиря Олімв'є - 16 ст., де також знаходиться найстаріша аптека у Словенії. Відвідування оленячої ферми Jelenov Greben Зупинка біля вежі Вінаріум – найвища оглядова вежа Словенії, висотою 53,5 м. Ця сучасна сталева споруда, пропонує панорамний вид на чотири країни – Словенію, Угорщину, Австрію та Хорватію. На вежу можна піднятися на ліфті (вхідний квиток 8 євро). Відвідування Цельського замку - середньовічний замок у місті Цельє, Словенія, який колись був резиденцією графів Цельських та найбільшим замком у країні (вхідний квиток 7 євро). Старе місто Цельє - осередок вікових особняків із червоними черепичними дахами, витончених церков, старовинних магазинчиків та затишних площ. Дегустація словенського вина (оплачується додатково). Поселення у готель. Ніч у готелі.

День 3, Цельє - Велика Планина - замок Блед - Блед (гора Стража)

Сніданок. Виселення із номерів. Відвідування Великої Планини - унікальне альпійське плато, яке є одним із культурних і природних скарбів Словенії. Тут розташоване одне з найбільших пастуших сіл в Європі, а також можна побачити високогірну церкву на висоті 1600 метрів, скуштувати натуральний словенський сир Трнич й побачити найгарніші краєвиди на Словенські Альпи (підйом на фунікулері до полонини - 29 євро). Озеро Блед - найкрасивіше місце в Словенії. Воно зі усіх сторін оточено лісом, знаходиться на території заповіднику, у підніжжя Альп. Відвідування середньовічного замку Блед (Blejski grad). Там ви зможете подивитись замок і помилуватися краєвидами на озеро зі скелі, на якій замок він розташований (вхідний квиток 18 євро). Факультативно, за бажанням, є можливість поплисти на острів Блед на традиційному безмоторному човні "плетна" і відвідати церкву та музей, що знаходяться там. Гребти веслами не доведеться, для цього є спеціальна людина на човні. Потім ми пообідаємо у місцевому ресторані, ще трохи погуляємо біля озера і вирушимо назад (вхідний квиток 20 євро). Також для бажаючих витягом можна піднятися на гору Стража (Straža), де є один з найкращих краєвидів на озеро Блед. Також на горі Стража є Родельбан (санна траса, яка працює літом, квиток 8 євро). Обід біля озера Блед (оплачується додатково). Поселення в готель. Ніч у готелі.

День 4, Блед (оз. Бохінь - НП Триглав)

Сніданок. Виїзд на факультативну експерсію: Природні красоти Словенії (за особу - 50 євро, діти до 12 років - 45 євро). Трансфер до ущелини Вінтгар - (вхідний квиток 15 євро). Озеро Бохінь - маловідоме бірюзове гірське озеро у Словенії. Купання в озері для всіх бажаючих! Водоспад Савіца, розташований біля Бохінського озера в Національному парку Триглав - висота приблизно 78 м, є унікальним серед водоспадів світу (вхідний квиток 4 євро). Для бажаючих можна піднятися канатною дорогою і витягом на одну з найбільш підкорених гір Словенії - гігантський Вогель, який знаходиться біля озера Бохінь. Гора висотою 1922 метри (вартість підйому й спуску 33 євро). Прогулянка по Національному природному парку Триглав - цей парк, один із найстаріших у Європі,

він межує з Італією та з Австрією. Обід в ресторані словенської кухні (оплачується додатково). Вільний час біля озера Бохінь. Повернення в готель. Ніч у готелі.

День 5, Блед - водоспад Перічник - оз. Ясна - перевал Вршич - водоспад Бока

Сніданок. Виїзд на екскурсію: Словенія - зелена скарбниця Європи. Водоспад Перічник в долині Врата - один з найефектніших та один з самих найгарніших водоспадів Словенії! Складається з двох частин: Верхній водоспад - висотою 16 метрів і нижній - 52 метри. Озеро Ясна - дуже гарне озеро, оточене дивовижними горами. Найчистіша вода на фоні Юлійських Альп. Проїзд по одному із найгарніших перевалів Словенії - Вршич. Водоспад Бока - який претендує на звання найкрасивішого водоспаду в Словенії, є найвищим каскадом в країні, його висота становить 144 метри. Біля водоспаду протікає одна з найкрасивіших річок Європи – це річка Соча, яка протікає по території Словенії та Італії. Зупинка на мості Наполеона на річці Соча - історичний міст в Словенії. Місце популярне завдяки своїй архітектурі та прекрасному краєвиду, купання в річці - це мрія багатьох туристів. Повернення в готель. Ніч у готелі.

День 6, Блед - Любляна - (Постойна Яма) - Адріатичне море

Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія по столиці Словенії - місту Любляна. Прогулянка Старим містом. Центр Любляни компактний, пішохідний і дуже зручний для прогулянок. Усіх охочих запрошуємо на екскурсію в печеру Постойнска (Постойна) Яма, де ви відвідаєте дивовижну систему карстових печер, та Пред'ямський Замок (вхідний квиток в замок й печеру 47 євро включаючи радіогід). Поруч із печерою стоїть найбільший скельний замок у світі - Пред'ямський Замок, який побудований в печері. Він входить до десятки найцікавіших і найкрасивіших замків Словенії, а разом і до Книги рекордів Гіннеса. Обід (оплачується додатково). Переїзд до Адріатичного моря. Поселення в готель. Ніч у готелі.

День 7, Адріатичне море - (Піран - Трієст - Копер) – Марибор

Сніданок. Виїзд на факультативну екскурсію: Перлинки Адріатичного узбережжя (60 євро за особу, діти до 12 років - 55 євро). Місто Піран - це дуже красиве і старовинне містечко. Переповнений пам'ятниками архітектури та стародавніми легендами. Піран притягує до себе велику кількість туристів. Все місто нескладно обійти пішки, воно зовсім невелике. Місто Трієст – це приємне поєднання історичних об'єктів та комфортабельного житла, портове розмаїття та чудові готелі, словом все, що робить його головним туристичним напрямком у цей дивовижний регіон на краю Італії. Місто Копер - найбільше словенське приморське місто, у цьому місті у всьому відчувається італійський колорит. Старовинні будинки під черепичними дахами, в образі яких виразно проглядають італійські архітектурні впливи, нагадують про бурхливу багатівікової історії Копра, яка бере свій початок ще в дорійські часи. Переїзд в місто Марибор. Поселення в готель. Ніч у готелі

День 8, Марибор – Чоп

Сніданок. Виселення із номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Обід по маршруту (оплачується додатково). Перетин кордону. Прибуття на вокзал в **Чоп**. Завершення туру.

Вартість туру за 1 особу за умови проживання 1/2 DBL у готелях 3*4* зі сніданками:

Дорослий - 775 євро

Діти до 12 років (за умови проживання з двома дорослими на додатковому місці в номері) - 685 євро

